



ประกาศสำนักงานบังคับคดีจังหวัดจันทบุรี  
เรื่อง รับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและคัดเลือกบุคคลเป็นลูกจ้างชั่วคราว

สำนักงานบังคับคดีจังหวัดจันทบุรีมีความประสงค์จะดำเนินการสรรหาและคัดเลือกบุคคลเพื่อจัดจ้างเป็นลูกจ้างชั่วคราว จำนวน ๑ อัตรา โดยมีรายละเอียดดังต่อไปนี้

**ตำแหน่งที่เปิดรับสมัคร**

**ตำแหน่ง นิติกร**

- รายได้ ๑๘,๑๕๐.- บาท
- คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง ได้รับวุฒิมหาบัณฑิตปริญญาตรี หรือคุณวุฒิต่างอย่างอื่นที่เทียบได้ในระดับเดียวกัน ในสาขาวิชานิติศาสตร์

**คุณสมบัติทั่วไปของผู้มีสิทธิสมัครเข้ารับการคัดเลือกบุคคลเพื่อจัดจ้างเป็นลูกจ้างชั่วคราว**

- (๑) มีสัญชาติไทย
- (๒) มีอายุไม่ต่ำกว่าสิบแปดปีบริบูรณ์และไม่เกินหกสิบปีบริบูรณ์
- (๓) ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย
- (๔) ไม่เป็นผู้มีกายทุพพลภาพจนไม่สามารถปฏิบัติงานได้ ไร้ความสามารถ หรือจิตฟั่นเฟือนไม่สมประกอบ หรือเป็นโรคตามที่กำหนดไว้ในกฎหมายว่าด้วยระเบียบข้าราชการพลเรือน
- (๕) ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งข้าราชการการเมือง กรรมการพรรคการเมือง หรือเจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง
- (๖) ไม่เป็นผู้เคยต้องรับโทษจำคุกโดยคำพิพากษาถึงที่สุดให้จำคุกเพราะกระทำความผิดทางอาญา เว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาทหรือความผิดลหุโทษ
- (๗) ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก ปลดออก หรือไล่ออกจากราชการ รัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยงานอื่น

**หน้าที่และความรับผิดชอบ**

การปฏิบัติงานบังคับคดีแพ่ง การตรวจสอบเอกสารเกี่ยวกับการบังคับคดี และดำเนินการยึดหรืออายัดทรัพย์ ชับไล่ รื้อถอน ส่งมอบการครอบครอง หรือปฏิบัติตามคำสั่งศาลอย่างอื่นตามที่ผู้นำยึดนัดหมาย โดยปฏิบัติตามประมวลกฎหมายวิธีพิจารณาความแพ่ง และระเบียบคำสั่งที่เกี่ยวข้อง จัดการให้มีการเก็บรักษาทรัพย์ที่ยึดไว้ ตามแต่กรณี รายการยึดทรัพย์พร้อมด้วยบัญชีทรัพย์ต่อศาล ทำประกาศขายทอดตลาดทรัพย์ ส่งประกาศให้ผู้มีส่วนได้เสียในคดี และปิดประกาศตามระเบียบ และดำเนินการขายทอดตลาดทรัพย์หรือประมูลทรัพย์สินและโอนหรือส่งมอบทรัพย์แก่ผู้ซื้อ พิจารณา วินิจฉัย คำร้อง คำแถลงต่างๆ เกี่ยวกับการของดการบังคับคดี การถอนการยึด การถอนการบังคับคดี การขอสมมติบังคับคดีแทนหรือวินิจฉัยคำร้องคำขออื่นที่เกี่ยวข้องกับการบังคับคดี เพื่อเสนอสั่งในฐานะเจ้าพนักงานบังคับคดี

การปฏิบัติงานบังคับคดีล้มละลาย ทำประกาศแจ้งคำสั่ง/โฆษณาคำพิพากษาของศาล สอบสวนลูกหนี้เกี่ยวกับกิจการและทรัพย์สิน พร้อมทั้งแจ้งคำสั่งพิทักษ์ทรัพย์ให้บุคคลหรือหน่วยงานที่เกี่ยวข้องทราบ เรียกประชุมเจ้าหนี้ และไต่สวนลูกหนี้ รวบรวมและจำหน่ายทรัพย์สินของลูกหนี้ผู้ล้มละลาย และดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้องกรณีลูกหนี้มีสิทธิเรียกร้อง ทำความเห็น คำสั่งในสำนวนสาขา เช่น สำนวน

/คำขอ

คำขอรับชำระหนี้ ทวงหนี้ ร้องขจัดทรัพย์ เพิกถอน การโอนต่างๆ เสนอผู้บังคับบัญชาให้ความเห็นชอบ ขอให้ศาลสั่งปิดคดี เมื่อมีการแบ่งทรัพย์สินของลูกหนี้ครั้งสุดท้ายแล้ว หรือดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้อง และดำเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้องหรือต่อเนื่องอื่น ๆ เกี่ยวกับการบังคับคดีล้มละลาย

**การวางทรัพย์** ตรวจสอบคำขอวางทรัพย์ และเอกสารต่างๆ ของผู้วางทรัพย์ สอบสวนและพิจารณาให้ความเห็นการสั่งรับหรือไม่รับวางทรัพย์ ให้เจ้าหน้าที่ลงทะเบียนวางทรัพย์ และจัดทำบัญชีแยกประเภทเพื่อให้รับวางทรัพย์ แจ้งผู้วางทรัพย์ และแจ้งการวางทรัพย์หรือวางเงินแก่นายทะเบียนที่เกี่ยวข้อง กรณีการวางทรัพย์หรือวางเงินเกี่ยวกับทรัพย์ที่มีทะเบียน พิจารณาคำร้องขอถอนทรัพย์ พิจารณาขออนุญาตต่อศาลนำทรัพย์ที่วางออกขายทอดตลาดทรัพย์ตามที่ลูกหนี้หรือผู้วางทรัพย์ให้ความยินยอม

**การฟื้นฟูกิจการของลูกหนี้** ประกาศโฆษณา แจ้งคำสั่งศาล มีหนังสือแจ้งหน่วยงานต่างๆ แจ้งเจ้าหน้าที่ตามกฎหมาย ตรวจสอบคำขอรับชำระหนี้ในการฟื้นฟูกิจการ รายงานผลการยื่นขอรับชำระหนี้ในการฟื้นฟูกิจการ การโต้แย้งคำขอรับชำระหนี้ในการฟื้นฟูกิจการเพื่อรายงานศาล พิจารณาวินิจฉัยคำขอรับชำระหนี้ในการฟื้นฟูกิจการ ดำเนินการออกคำสั่งการขอรับชำระหนี้ในการฟื้นฟูกิจการ กรณีการโต้แย้งคำขอรับชำระหนี้ในการฟื้นฟูกิจการ ดำเนินการประชุมเจ้าหนี้ และรายงานผลการประชุมเจ้าหนี้ต่อศาล ดำเนินการติดตามตรวจสอบผลการส่งประกาศ และคำสั่งให้เจ้าหน้าที่ทราบ ตลอดจนการดำเนินการซึ่งต้องใช้วิชาชีพกฎหมายที่เกี่ยวข้องกับการฟื้นฟูกิจการของลูกหนี้ เช่น การทวงหนี้ การหักกลบลบหนี้ การเพิกถอน การโอน การวินิจฉัยการลงคะแนนเสียง เป็นต้น

### **วัน เวลา และสถานที่รับสมัคร**

ผู้ประสงค์จะสมัครสอบ ให้ยื่นใบสมัครด้วยตนเองได้ที่สำนักงานบังคับคดีจังหวัดจันทบุรี อาคารบูรณาการกระทรวงยุติธรรม ถนนบ้านลุ่ม ตำบลวัดใหม่ อำเภอเมือง จังหวัดจันทบุรี ตั้งแต่วันที่ ๒๕ พฤศจิกายน ๒๕๖๘ - ๒ ธันวาคม ๒๕๖๘ ในวันและเวลาราชการ

### **หลักฐานที่ต้องยื่นพร้อมใบสมัคร**

- (๑) ใบสมัคร
- (๒) รูปถ่าย แต่งกายชุดสุภาพ หน้าตรง ไม่สวมหมวก และไม่ใส่แว่นตาดำ ถ่ายครั้งเดียวกันไม่เกิน ๖ เดือน ขนาด ๑.๕ X ๒ นิ้ว จำนวน ๒ รูป
- (๓) สำเนาหลักฐานการศึกษา ได้แก่ สำเนาระเบียนแสดงผลการเรียนว่าเป็นผู้วุฒิการศึกษาตรงกับตำแหน่งที่สมัครสอบ โดยต้องสำเร็จการศึกษาและได้รับอนุมัติจากผู้มีอำนาจอนุมัติภายในวันปิดรับสมัคร จำนวน ๑ ฉบับ (โดยให้นำหลักฐานฉบับจริงมาแสดงด้วย) ๑ ฉบับ
- (๔) สำเนาทะเบียนบ้าน สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน จำนวน ๑ ชุด
- (๕) สำเนาหลักฐานอื่น ๆ (ถ้ามี) เช่น ทะเบียนสมรส เอกสารการเปลี่ยนชื่อ-สกุล

เป็นต้น

**หมายเหตุ** ผู้ที่ผ่านการคัดเลือกในวันที่เข้ารับการจัดจ้างต้องนำใบรับรองแพทย์แสดงว่าไม่เป็นโรคที่ต้องห้ามตามกฎหมาย ก.พ. ซึ่งออกไว้ไม่เกิน ๑ เดือน มายื่นด้วย

### **เงื่อนไขการรับสมัคร**

ผู้สมัครจะต้องรับผิดชอบในตรวจสอบและรับรองตนเองว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติทั่วไป และคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่งตรงตามที่ประกาศรับสมัครและต้องกรอกรายละเอียดต่างๆ ในใบสมัคร พร้อมทั้งยื่นหลักฐานในการสมัครให้ถูกต้องครบถ้วน ในกรณีที่ตรวจสอบพบว่าผู้สมัครไม่มีคุณสมบัติตามที่กำหนดไว้ในประกาศนี้หรือข้อความที่แจ้งไว้ในใบสมัครหรือเอกสารที่ใช้ประกอบการสมัครไม่ถูกต้องครบถ้วน หรือวุฒิที่ใช้ในการสมัครไม่ถูกต้อง หรือมีความผิดพลาดอันเกิดจากผู้สมัครไม่ว่าด้วยเหตุใด สำนักงานบังคับคดีจังหวัด

จันทบุรี จะไม่รับสมัคร หรืออาจถอนชื่อผู้สมัครจาก บัญชีรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการประเมินสมรรถนะหรือ บัญชีผู้ได้รับการเลือกสรรได้ ตามแต่กรณี

**ประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการทดสอบ และกำหนดวัน เวลา และสถานที่สอบ**

วันที่ ๓ ธันวาคม ๒๕๖๘ ณ สำนักงานบังคับคดีจังหวัดจันทบุรี และทางเว็บไซต์ ของ สำนักงานบังคับคดีจังหวัดจันทบุรี

#### วิธีการสอบคัดเลือก

สอบเพื่อวัดความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่ง(คะแนนเต็ม ๖๐ คะแนน)

- โดยวิธีการสอบข้อเขียน (ปรนัย) ๕๐ คะแนน ดังต่อไปนี้

ความรู้ความสามารถด้านกฎหมายแพ่งและพาณิชย์ วางทรัพย์ กฎหมายล้มละลาย และกฎหมายวิธีพิจารณาความแพ่ง พระราชบัญญัติระเบียบข้าราชการพลเรือน

- ทดสอบภาคปฏิบัติ ทักษะการใช้คอมพิวเตอร์ ๑๐ คะแนน ดังต่อไปนี้

โปรแกรม Microsoft Word , Excel

สอบเพื่อวัดความเหมาะสมกับตำแหน่ง(คะแนนเต็ม ๔๐ คะแนน)

- โดยวิธีการสอบสัมภาษณ์ พิจารณาจากประสบการณ์ ประวัติส่วนตัว ท่วงที

วาจา อุปนิสัย อารมณ์ ทัศนคติ ความคิดริเริ่มสร้างสรรค์ ปฏิภาณ ไหวพริบ บุคลิกภาพ จริยธรรม และ พฤติกรรมที่ปรากฏในทางอื่น เพื่อพิจารณาความเหมาะสมในด้านต่าง ๆ ที่เป็นประโยชน์ต่อการปฏิบัติหน้าที่

#### เกณฑ์การตัดสิน

ผู้ที่ถือว่าเป็นผู้สอบผ่านการคัดเลือกได้ต้องเป็นผู้สอบได้คะแนนแต่ละภาครวมกันไม่ต่ำกว่าร้อยละ ๖๐

#### การขึ้นบัญชีผู้สอบคัดเลือก

การขึ้นบัญชีผู้สอบคัดเลือกได้ จะเรียงลำดับที่จากผู้ได้คะแนนรวมของการสอบแต่ละภาค สูงสุดลงมาตามลำดับ ในกรณีที่มีผู้สอบได้คะแนนรวมเท่ากัน ให้ผู้สอบได้คะแนนสัมภาษณ์มากกว่าเป็นผู้อยู่ใน ลำดับที่สูงกว่า ถ้าได้คะแนนสัมภาษณ์เท่ากันอีก ให้ผู้ได้รับเลขประจำตัวผู้สอบก่อนเป็นผู้อยู่ในลำดับสูงกว่า

#### การจัดจ้างผู้สอบคัดเลือกได้

การจัดจ้างจะเป็นไปตามลำดับคะแนนที่สอบได้ตามจำนวนตำแหน่ง โดยสำนักงานบังคับคดี จังหวัดจันทบุรีจะเรียกผู้ได้รับการคัดเลือกมารายงานตัวเพื่อเข้ารับการจ้าง ต่อเมื่อกรมบังคับคดีอนุมัติให้ จัดจ้างแล้ว

ทั้งนี้ สำนักงานบังคับคดีจังหวัดจันทบุรี จักดำเนินการสรรหาและคัดเลือกด้วยความ โปร่งใส เสมอภาค และยุติธรรม ดังนั้น หากมีผู้ใดแอบอ้างว่าสามารถช่วยเหลือท่านให้ได้การบรรจุเข้า เป็นลูกจ้างชั่วคราว หรือมีพฤติกรรมในทำนองเดียวกันนี้ โปรดอย่าได้หลงเชื่อ และแจ้งให้ผู้อำนวยการ สำนักงานบังคับคดีจังหวัดจันทบุรีทราบด้วย สอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่ สำนักงานบังคับคดีจังหวัด จันทบุรี โทรศัพท์ ๐๓๙-๓๒๓๑๖๓ ,๓๒๓๖๕๘

ประกาศ ณ วันที่ ๑๔ พฤศจิกายน ๒๕๖๘

(ลงชื่อ).....

(นายกิตติศักดิ์ บุญยไธโรจน์)

ผู้อำนวยการสำนักงานบังคับคดีจังหวัดจันทบุรี

